

省人大常委会副秘书长张晓林到西华调研时指出

西华人大代表调解工作经验值得推广

本报讯 (记者 张猛 通讯员 冯光辉) 10月28日,省人大常委会副秘书长张晓林一行到西华县考察调研,指出西华县人大代表在社会矛盾化解中发挥的“减震器”和“调解员”作用,维护了社会稳定,探索和开拓了人大工作新思路,经验值得推广。县领导林鸿嘉、周晓燕、刘贡献、王心坎及省、市人大常委会相关人员等陪同。

在人大代表驻西华县法院调解室,张晓林一行实地察看,认真听取调解工作开展流程、分案方式、工作机制等情况介绍。看到调解室里挂满锦旗,听到锦旗背后感人故事后,张晓林对该县人大代表诉前调解的做法和成效给予认可和高度赞扬。

张晓林指出,西华县人大代表驻法

院调解室有效发挥了人大代表在社会矛盾化解中的“减震器”和“调解员”作用,维护了社会稳定,探索和开拓了人大工作新思路,经验值得推广。西华县委书记林鸿嘉说,近年来,西华县委深入贯彻党中央关于坚持和完善人民代表大会制度的重要部署,始终高度重视人大工作,积极支持人大依法履职,典型做法在全省得到推广。西华充分发调调解室作用,引导人大代表把全心全意为人民服务放在心头,体察百姓疾苦,疏导群众情绪,积极参与调处解决各类矛盾纠纷,及时有效地为党和政府决策提供宝贵建议,在建设生态西华、宜居西华、创业西华、魅力西华和经济社会高质量发展上做出了突出贡献。西华将以这次调研为契机,动员更多人大代表加入人民调解工作中,充分发挥人大代表来自群众、熟悉基层、密

切联系群众的优势,全面构建县乡村三级矛盾纠纷化解网络体系,真正做到“小事不出村,大事不出乡,难事不出县”,筑好维护社会稳定“第一道防线”,为全省人大代表诉前调解工作提供可参考、可复制的“西华经验”。

随后,张晓林一行来到奈安生物科技有限公司,与全国人大代表党永富亲切交谈,共话“过程农业”,了解奈安生物在土壤污染治理方面最新科研成果。在西华机场,张晓林走进飞机模拟驾驶室,亲身体验感受西华通用航空产业发展成就,对西华高站位高标准建设临空经济实验区,探索创新通用航空产业发展的模式给予高度评价。

田庆杰在中州大道北延伸线等道路建设项目建设会上强调

前期越深 后期越顺 不干则已 干则必成

本报讯 (记者 张猛) 10月27日,西华县县长田庆杰主持召开中州大道北延伸线等道路建设项目建设推进会,研究中州大道北延伸线和国道230西华薛湾至安罗高速西华北站连接线工程投资建设合作方案,进一步讨论实施模式,理清工作思路,明确目标任务和时间节点,确保项目科学谋划、高效实施、顺利推进。县领导陈秉生、李海涛、刘贡献出席会议;县直有关单位主要负责同志参加会议。

田庆杰指出,实施中州大道北延伸线和国道230西华薛湾至安罗高速西华北站连接线工程,对完善全县道路交通

网络、加速融入周口中心城区、推进区域协同融合发展具有重要意义。去年以来,县委、县政府先后多次召开县委常委会、政府常务会、项目论证会和现场办公会,研究两条道路的线路走向、规划设计、融资方案和实施模式,提出要将两条道路打造成发展大道、景观大道、文化大道。近一年来,通过深入研究、谋划和论证,洽谈比选多家央企和社会资本方,并与省市公路部门充分沟通对接,逐步形成了由河南公路项目管理有限责任公司、周口市级平台公司、西华县级平台公司和央企四方共同投资建设的合作模式。

此次召开两条道路建设推进会,目的就是进一步论证合作方案的可行性、提高合作方案的操作性,真正做到前期越深、后期越顺,不干则已、干则必成。

田庆杰要求,由两条道路建设项目指挥长牵头,结合此次会议研究的意见,对合作方案进一步修改完善,并与合作方充分沟通协商,尽快形成成熟的合作协议,提请县政府常务会议、县委常委会会议研究讨论。在与合作方洽谈中,要尽量降低融资成本,合理确定还款期限,坚决避免新增政府隐性债务,确保合作协议依法合规、符合实际;要在合作协议中明

确项目开工日期、建设周期和违约惩戒,确保两条道路12月1日前全面开工建设,18个月内高标准建成投用。

田庆杰强调,要严格落实民主集中制,认真履行“公众参与、专家论证、风险评估、合法性审查、集体讨论决定”重大行政决策法定程序,始终坚持事前酝酿、事后沟通,切实做到决策前充分酝酿、民主协商,一起拍板,决策后一个目标、一个声音、一个步调,从而形成推动工作的强大执行力、战斗力和破冰力。

会议还就建筑业税收征管工作进行了研究讨论。



10月29日,由西华县人大常委会委员、人大代表组成的调研组,对该县“三医联动”改革工作进行专题调研,推动实现“三医联动”和医保监管互融互通,有效解决看病难看病贵问题。副县长张翠霞参与调研。

记者 张猛 摄

打出监督“组合拳”下好换届“先手棋”

本报讯 (记者 张猛 通讯员 胡建威) “严肃查处拉票贿选、插手干预、阻挠破坏换届选举问题,严厉打击诬告陷害行为,全面净化优化村(社区)政治生态,以铁的纪律为村级组织换届选举保驾护航。”近日,西华县召开打击诬告陷害暨加强换届风气监督工作专题会,县纪委监委主要负责同志在讲话中如是说。

西华县作为全省村(社区)“两委”换届试点县之一,自9月30日正式启动村级组织换届工作以来,县纪委监委聚焦主体责任,前移监督关口,统筹开展巡察村居、重点村居集中整治、诬告陷害行为专项治理,全力营造风清气正

政治生态,为换届工作顺利开展提供坚实纪律保障。

巡察村居“逐个过筛”。该县紧贴村级组织换届要求,对13个乡镇(街道)126个村(社区)党组织进行巡察,着力发现村(社区)“三委”班子运行、干部履职担当等方面存在的问题,为村级组织换届提供有益参考。巡察组入驻后,第一时间组织公开各村(社区)三年来所有惠民惠农资金发放和村组干部的宅基地、地亩数等情况,动员群众检举揭发违纪违法问题。县纪委监委立足“早发现、快处置”,开辟巡察移送问题线索处置“快车道”,力争在村级组织换届结

束前实现问题线索全面“清零”。

重点村居集中整治“固本强基”。依据巡察村居情况,针对问题矛盾突出的村(社区),由县纪委监委牵头,联合政法、组织、民政、国土等部门成立工作组,驻村开展重点村居集中整治。整治过程中,工作组通过座谈了解、入户走访、接待来访等方式,了解掌握换届风气状况、干部群众诉求和潜在风险隐患,及时化解问题矛盾。同时,工作组开展专题党课和主题党日活动,增强基层党支部战斗堡垒作用;联合司法部门开展普法宣讲活动,提高党员和群众法律意识,引导他们正确行使知情权、

选举权和监督权。

打击诬告陷害行为“扶正祛邪”。

县纪委监委启动诬告陷害行为专项治理,组织各乡镇(街道)纪(工)委、派驻纪检监察组对管辖范围内诬告陷害、缠访闹访、违法上访等问题和隐患进行全面摸排,逐一登记造册,制定防范和打击具体措施。对在干部选拔任用、换届等工作中捏造事实、诬告陷害他人、干扰正常工作的,将从快从严查处打击,公开通报曝光典型案例,为受到诬告错告的党员干部公开澄清正名,树立扶正祛邪、激浊扬清的社会风气,营造风清气正、干事创业的良好政治生态。

开栏的话

“我们是血液病患者重生的希望,随时准备献出自己的所有。”这是西华县造血干细胞志愿群体共同的心愿。多年来,他们大力宣传造血干细胞移植,呼吁广大适龄人群加入中华骨髓库,他们是“生命使者”,他们给深受病痛折磨的患者带来重生的希望,他们用青春的热血展示了西华人敢于担当、勇于奉献的高尚情操,体现了救死扶伤、乐善好施的传统美德,践行了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神。

提起造血干细胞捐献,很多人会有担心疑虑,“会不会影响身体健康,有没有后遗症?”可80后的西华小伙子李举得知自己的造血干细胞匹配成功后却非常兴奋,他激动地辗转难眠,期待着能尽快将自己的“生命火种”移植到那名素不相识的患者体内。“关键时刻救人一命比中彩票大奖都开心……”11月1日,谈起捐献造血干细胞一事,李举感到既幸运又自豪。

现任西华县红十字会副秘书长的

李举:让爱的火种薪火相传

记者 张猛 通讯员 任相中

医院成功捐献造血干细胞,采集的血样被救助者所在医院医生现场取走。

李举的大爱之举感动了河南、浙江两省。“有爱就有力量,爱能让死神望而却步。”收到浙江的那位白血病患者发来的感谢信后,他给这位远方从未谋面的“亲人”写了一页满满正能量的话,鼓励对方。

能通过这样的方式救人一命,且因为西华县造血干细胞捐献第一人,李举觉得很荣幸,也很有意义,“我们带头捐

献救人,更有说服力。”他希望广大有爱心的人士踊跃加入到造血干细胞捐赠的行列中。

“有情有义、大爱奉献,是红十字人的精神特质。”正如西华县委书记林鸿嘉在李举捐献造血干细胞欢送仪式致辞中所说,李举同志成为西华县红十字会系统捐献造血干细胞的第一人,这是97万娲城人民的光荣和骄傲。他的模范行为会在西华县掀起一轮爱心热潮,让爱的火种薪火相传。

“生命使者”背后的故事

——走近西华县造血干细胞志愿群体”系列报道

林鸿嘉视频指导村(社区)“两委”换届工作时强调

本报讯 (记者 张猛 通讯员 胡新生) 11月2日,西华县委书记林鸿嘉在县委教育中心利用党员远程教育视频会议系统察看各村(社区)党员大会召开的全过程,现场指导村(社区)“两委”换届工作,强调要以“首战即决战,首战必胜”的决心,高标准、高质量完成换届选举各项工作任务。县委常委、组织部长张晓伟陪同。

在党员远程教育视频会议系统平台上,全县55个村(社区)正在召开党员大会,并按照法定程序,选举产生新一届村(社区)党支部委员会、党员大会上,党员就坐有序,重温入党誓词句句激昂,齐唱国歌声声嘹亮,讨论时人人畅言,投票计票环环规范。

林鸿嘉对各村(社区)“两委”换届工作给予充分肯定。他指出,各村(社区)党组织充分筹备党员大会,组织严谨,会议程序依法依规,会场气氛庄重、朴素大方,广大党员精神饱满,换届工作有条不紊地进行。县村(社区)“两委”换届办公室通过远程教育视频会议系统对村(社区)“两委”换届工作全程记录,方式新颖、举措得力,效果明显,详细掌握全县各村(社区)“两委”换届工作进度和状态,确保换届工作在阳光下高质量推进。

林鸿嘉随机与李大庄乡李寨村、逍

遥镇东门村、逍遥镇武乡村参加党员大

会的党员群众视频连线,向3个村党组

织党员大会的顺利召开表示祝贺,并对村(社区)“两委”换届工作提出具体要

求。林鸿嘉强调,要把候选人的政治标

准放到首位,通过换届选举,换出新气象、新风尚、新活力,选出带动有力好“头雁”,团结务实好“两委”,进一步提升凝聚力、向心力、战斗力。要通过党支部委员会的高质量选举换届,为村(居)民委员会换届奠定良好的政治基础,确保选出人心、选出民意,得到广大党员群众的充分认可。

林鸿嘉要求,要严格贯彻落实党中央、省委、市委和县委关于村(社区)“两委”换届工作的决策部署,进一步加强组织领导、强化责任担当,提升工作站位、拉高工作标杆,始终坚持“四有四带”“四好四强”标准,力争实现“党委意图100%、书记主任一肩挑、女干部和35岁以下干部配备达到100%、完成换届工作100%”等“五个百分之百”要求,确保把组织的意图与群众的意愿高度统一起来,把政策、标准和规定坚决落实到位。新产生的支部委员会,要继承发扬党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,团结带领广大党员群众,第一时间投入脱贫攻坚和农村人居环境整治、乡村振兴、壮大村集体经济、社会综合治理等工作中,把农村的各项事务抓好,切实解决老百姓最急最盼最忧的民生大事,不断增强人民群众的幸福感、获得感和安全感。

视频中的党员群众对县委书记林鸿嘉关心和支持村(社区)“两委”换届工作表示感谢,并表示将在县委的坚强领导下,依法依规,严格选举程序,确保圆满完成村(社区)“两委”换届工作。

西华人喝上优质管道直饮水



本报讯 (记者 张猛 文/图) 15道工艺流程、不锈钢管道直接入户、24小时封闭循环杀菌消毒(如图)……如今,西华市民在家轻轻一扭水龙头,就能喝上这样的优质管道直饮水。

据西华银龙管道直饮水公司负责人高志国介绍,“优质管道直饮水”按照“按需处理、分质供水、优水优用”的理念,在小区、学校、办公、商业、酒店等场所增设净水设备,运用现代技术,对自来水进行深度净化处理,进一步提高水质。同时,采用优质食品级不锈钢管材设计独立循环式管网,将净化后的优质水通过独立封闭的循环管网直接送入住户、办公区域、商业中心等,供人们直接饮用。

该县温泉花园小区业主尹小月女士

家使用这种优质管道直饮水已半年之久。她家厨房的洗菜池旁安装有两个水龙头,一个输出自来水,另一个是优质管道直饮水。“自来水用来淘菜、洗碗,直饮水用来喝水做饭。现在再让我喝自来水就感觉有点涩。”说着,她拿起水杯接了一杯直饮水,一饮而尽。她还补充说,“3毛钱一升,比桶装水便宜,普通老百姓都喝得起”。

“这种直饮水供水系统最大特点就是封闭循环供水,避免二次污染,并且口感甘醇、清爽,还保留对人体有益的微量元素和矿物质,2018年在西华推广以来,深受广大市民青睐。”高志国表示,他们将进一步加大宣传推广力度,让更多西华人喝上优质管道直饮水。



10月27日,西华县昆山办事处山子头小学院内,工人们正在加班加点地铺设下水管道。针对该校存在排水不畅、厕所不达标、校园四化建设资金匮乏的问题,昆山办事处多方筹措资金,将学校污水排放、旱厕改造、地面硬化、绿化等问题集中解决,确保学校硬件设施达到美丽校园创建标准。

记者 张猛 通讯员 孙俊辉 摄

李举,给人第一印象是特别健康阳光,说起话来让人感觉特别亲切。他从小受家里“助人为乐”的家风影响,牢记多做好事、善事的家教,无论是在部队服役,还是回地方工作,都在力所能及地传递爱心,传递正能量。他2017年底转入西华县红十字会工作,联合司法部门开展普法宣讲活动,提高党员和群众法律意识,引导他们正确行使知情权、

选举权和监督权。